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Započeo rad na projektu SOLeNeMaR vrijednom 844.245 eura   
 

Projekt, koji je na prošlogodišnjem natječaju bio drugi u konkurenciji od 475 projekata iz 
cijele Europe, financira se u okviru Sedmog okvirnog programa za istraživanje i razvoj. 
Ovaj program je glavni instrument Europske unije za financiranje znanstvenih projekata.
 
Tijekom sljedeće tri godine, u okviru projekta, na Fizičkom odsjeku Prirodoslovno-
matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu uvest će se eksperimentalna tehnika NMR 
čvrstog stanja kao nova znanstveno-istraživačka metoda za ispitivanja u fizici čvrstog 
stanja u Hrvatskoj, te će biti opremljen laboratorij koji će biti konkurentan na europskoj 

razini. Riječ je o jednoj od ključnih metoda za mikroskopska istraživanja jako koreliranih elektronskih sustava, 
visokotemperaturnih supravodiča, kvantnih magneta, vodljivih polimera, ugljikovih nanocjevčica i brojnih drugih 
problema iz različitih područja istraživanja. 
 
U okviru projekta SOLeNeMaR, razmjenjivat će se iskustva i znanja s vodećim europskim centrima za ovu 
metodu, te će biti održan niz znanstvenih i stručnih skupova. Zahvaljujući projektu, osigurat će se 
prepoznatljivost zagrebačkog laboratorija u europskim okvirima, te će biti povećana mobilnost hrvatskih 
znanstvenika u području ispitivanja u fizici čvrstog stanja. 
 
Na prvom znanstvenom skupu u okviru projekta SOLeNeMaR, danas i sutra predstavit će se prof. Henri 
Alloul i prof. Philippe Mendels iz Université Paris-Sud, dr. Mladen Horvatić iz Grenoble High Magnetic 
Field Laboratory, dr. Hans Joachim Grafe iz Institut für Werkstoffforschung u Dresdenu te prof. Janez 
Dolinšek iz Inštituta Jožef Štefan u Ljubljani. 
 
Projekt SOLeNeMaR vodi prof. dr. sc. Miroslav Požek s Fizičkog odsjeka Prirodoslovno-matematičkog 
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. 
 
Detaljnije informacije o projektu Strengthening the solid state research capacities in Zagreb by introduction of 
the nuclear magnetic resonance method – SOLeNeMaR dostupne su na internetskoj stranici  http://nmr.phy.hr
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